

Проект квеста «Мой район- мое Люблино»

Данный проект разработан активистами школьного самоуправления при поддержке старшей вожатой Шикериной Н.С. и руководителя музея Трудовой Славы Люблинского литейно-механического завода Чермениновой Е.Г. (ответственный организатор игры)

Цель квеста - познакомиться с районом Люблино.

Задания - вопросы по истории и современности района Люблино.

Ответы - фотографии, слова, предложения.

Команда - 3-5 человек учащиеся 5-9 классов.

Форма организации игры – создание команды, ее регистрация у ответственного организатора игры. В течение 7 дней (срок оговаривается заранее) ответить на вопросы и передать ответы ответственному организатору игры. В ответах должно быть указано название команды и перечислены фамилии участников.

Задание 1

Люблино, милое, где легкий, светлый дом
Любуется собой над серебряным прудом,

А.Ф.Войсков, 1816г.

Фотография участников команды на фоне дома, описанного в стихотворении.

Задание 2

Расшифруйте название МОЖЕРЕЗ. Укажите дату открытия МОЖЕРЕЗа.

Задание 3

Сегодня это учебное заведение, расположенное по адресу ул.Люблинская 56/2 носит название "Московский колледж профессиональных технологий", а какое название ему было присвоено изначально?

Задание 4

Найдите и посчитайте, сколько букв "Л" в названии школы, здание которой было построено в 1937 году для школы № 49 Дзержинской железной дороги и располагалось по адресу: Московская область, г.Люблино, ул.Советская, д.16.

Задание 5

Сфотографируйте участников команды у памятника, слесарю Люблинского литейно-механического завода, летчику, Герою Советского Союза, совершившему 12.08.1942 года воздушный таран в районе села Новая Усмань.

Задание 6

Где в районе Люблино вы сможете полюбоваться фресками, плафонами и панно, кисти живописца -декоратора Доменико Скотти. Укажите точный адрес здания (ний).

Задание 7

Что сейчас находится на месте, где ранее стоял дом, в котором с 1953 по 1963 год жил известный советский актер Олег Иванович Даль, исполнитель главных ролей в фильмах "Земля Санникова", "Приключения титулованной особы", "Женя, Женечка и Катюша", "Старая, старая сказка" и многих других фильмов и спектаклей. Ответ может быть дан фотографией команды на фоне этого места.

Задание 8

Какая улица Люблино до 1957 года носила название - аббревиатуру. Укажите старое и новое название этой улицы.

Задание 9

Отгадайте шараду.

Из "люка" уберите букву "К"
Добавьте блюдо из муки и молока
Предлог добавьте круглый и простой
В итоге будет город под Москвой

Задание 10.

Описание летних дач, построенных московскими купцами Кононом Никонович Голофтеевым и Петром Николаевичем Рахманиновым в бывшей усадьбе Люблино, нравы их жителей мы можем встретить в рассказе «Вечный муж» этого известного русского писателя. Назовите его имя, в каком году и почему он приехал в Люблино (можно привести цитату из воспоминаний).

Задание 11

Существует легенда, что в 80-ых годах XIX века один из известнейших русских художников жил на даче недалеко от Люблино и на одной из своих картин изобразил силуэты Люблино -Дачного. Назовите фамилию художника и его картину, где изображены наброски видов Люблино.

Задание 12

Назовите год открытия первого тоннеля для проезда ломовых телег под Московско-Курской казенной железной дорогой, соединивший поселок Китаевский и деревню Печатниково.

Задание 13

Сфотографируйтесь на фоне самого старого спортивного сооружения района Люблино. 06.08.1957 года здесь состоялся матч футбольного первенства VI Всемирного фестиваля молодёжи и студентов в Москве. Встретились команды Финляндии и клуба Иль-де-Франс (Франция). Со счетом 6: 4 победила команда Франции.

Задание 14

Где и когда впервые упоминается Люблино, под каким названием оно было упомянуто?

Задание 15

Фотовопрос



Что символизируют элементы герба района Люблино:

Золотой лук? Зеленый щит? Серебряное колесо? Голубая оконечность?